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THE HNSB. LTD. SCIENCE COLLEGE, HIMATNAGAR
STUDENT SETTSFECTION SURVEY (y ear: 2O23_24)

Date of Feedback Collection : Dt- 20-02-2024 to 24-02-2024
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1
Your opinion about the creanriness a onJl,"} facirities rike toiret, sports, drinking
water in the college.
Your opinion about the facilities of the college library.
Opinion about the support of faculty with students.
Opinlon about the support of the administrative staff with students.
Opinion about information of various notices and programs.
Opinion about the syllabus covered in the class.
Use of LCD projector, Multimedia, etc. while teaching by the teacher.
Facilities like laboratoriei, library resources, NSS, Sporis. etc
Your opinion about co-curicular activities in the college.
Your overall opinion about the college.
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Student Satisfaction Surv ey, 2023-24
The HNSB.Ltd. Science College, Himatnagar

Class *

BSc Sem-6

Name of Student *

Amin Nishantkumar Rajendrabhai

Roll Number *

80

6

Your Opinion about the cleanliness & physical facilities like toilet, sports, drinking water in the *
college.

Give marks out of 10

o

Your opinion about the facilities of the college library. *

Give marks out of 1 0

"t1.1'31'
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Opinion about the support of faculty with students. *

Give marks out of 1 0

7

Opinion about the support of the administrative staff with students. *

Give marks out of 1 0

I

Opinion about information of various notices and programs. *

Give marks out of 10

3

Opinion about the syllabus covered In the class. *

Give marks out of 10

7

Use of LCD projector, Multimedia, etc. while teaching by the teacher. *

Give marks out of 10

8

Facilities like laboratories, library resources, NSS, Sports. etc *

Give marks out of 1O

8
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Your opinion about co-curricular activities in the college. *

Give marks out of 10

2

Your overall opinion about the college_ *

Give marks out of I 0

9
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Google Forms
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Student Satisfaction Surv ey, 2023-24
The HNSB.Ltd. Science College, Himatnagar

Class *

MSc Sem-4

Si:te
"rtl j'l

Name of Student *

Patel Hani Sunilkumar

Roll Number *

106

Your Opinion about the cleanliness & physical facilities like toilet, sports, drinking water in the *
college.

Give marks out of 1 0

10

Your opinion about the facilities of the college library. *

Give marks out of I0
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Opinion about the support of faculty with students. *

Give marks out of 1 0

10

Opinion about the support of the administrative stafi with students. *

Give marks out of 10

10

Opinion about information of various notices and programs. *

Give marks out of 10

10

Opinion about the syllabus covered in the class. *

Give marks out of 1 0

10

Use of LCD projector, Multimedia, etc. while teaching by the teacher. *
Give marks out of 1 0

Facilities like laboratories, library resources, NSS, Sports. etc *
Give marks out of I 0

10
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Your opinion about co-curricular activities in the college. *

Give marks out of 1 0

10

Your overall opinion about the college. *

Give marks out of 1 0

10
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